

# KÖZZÉTÉTELI LISTA

## A felvételi lehetőségekről szóló tájékoztató

Iskolánk az alapfokú oktatás keretében fogadja a megállapított körzethatárokon belül lakó tanulókat illetve külön eljárás szerint a körzethatáron kívüli jelentkezőket. Integráló iskolaként felvállaljuk a sajátos nevelési igényű tanulók integrált ellátását is.

## A beiratkozásra meghatározott idő

Az elsősök beiratkozásának időpontja központilag kerül meghirdetésre. Tanév közben bárki benyújthatja jelentkezését, illetve lakhely változás esetén a körzetbe költözéssel egy időben jelentkezhet.

## A fenntartó által engedélyezett osztályok, csoportok száma

Iskolánkban 1-8-ig minden évfolyamból egy-egy osztályt indítunk, alsó tagozaton minden osztály mellett egy napközis csoport is működik. Felső tagozaton két tanulószobai csoportban biztosított az ellátás. Szakköri csoportjaink (íjászat, énekkar, diák sportkör, barangoló, angol, történelem, informatika, német), kilenc felzárkóztató és három tehetséggondozó csoportunk (kémia, matematika, magyar) van. Osztálylétszámaink közül a legmagasabb 25 fő, a legalacsonyabb 13 fő. Az intézmény maximális tanulói létszáma: 180 fő lehet.

Köznevelési feladatot ellátó intézményegységenként a térítési díj, a tandíj, egyéb díjfizetési kötelezettség (a továbbiakban együtt: díj) jogcíme és mértéke, továbbá tanévenként, nevelési évenként az egy főre megállapított díjak mértéke, a fenntartó által adható kedvezmények, beleértve a jogosultsági és igénylési feltételeket is

Iskolánkban tandíj fizetési kötelezettség nincs, térítési díj fizetésére a nem ingyenesen étkezők kötelezettek.

A fenntartó nevelési-oktatási intézmény munkájával összefüggő értékelésének nyilvános megállapításai és időpontjai

Nem volt.

## A nevelési-oktatási intézmény nyitva tartásának rendje

A Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Ménteleki Általános Iskolája reggel 7 órától 17 óráig biztosítja a tanulók felügyeletét. A tanórák és foglalkozások 8.00-16.00 óráig tartanak. Az ezen kívül eső időszakokban ügyeletet tartunk. Az éves nyitvatartást a tanév rendjéről szóló jogszabály szabályozza. Június 16. és 30. között 8.00-16.00 óráig napközis felügyeletet biztosítunk a jelentkező tanulók számára.

## A tanulók le- és kimaradásával, évfolyamismétlésével kapcsolatos adatok

Az elmúlt tanévben iskolánkban évfolyam-ismétlő, kimaradó tanuló nem volt.

## A tanórán kívüli egyéb foglalkozások igénybevételének lehetősége

A tanórán kívüli foglalkozások igénybevétele a tanuló jelentkezése illetve a szakértői bizottság javaslata alapján történik. Szakkörökre való jelentkezésre a szülő beleegyezését is tartalmazó jelentkezési lap tanév elején történő kitöltésével van lehetőség.

## A hétfégi házi feladatok és az iskolai dolgozatok szabályai

Az iskolai dolgozatok közül a témazárók bejelentése az elektronikus naplón keresztül történik. Ha a tanuló nem elégedett az osztályzattal, a szaktanár lehetőséget ad javító dolgozat megírására is. A házi feladatokat a tanulók a napközis illetve a tanulószobai foglalkozásokon készítik el.

## Az osztályozó vizsga tantárgyankénti, évfolyamonkénti követelményei, a tanulmányok alatti vizsgák tervezett ideje:

A tanulmányok alatti vizsgák:

A tanulmányok alatti vizsgákon az alábbi tantárgyakból kell írásbeli, szóbeli vagy gyakorlati vizsgarészeket tenniük a tanulóknak:

### ALSÓ TAGOZAT

Magyar nyelv	ÍRÁSBELI	SZÓBELI	
Irodalom	ÍRÁSBELI	SZÓBELI	
Idegen nyelv	ÍRÁSBELI	SZÓBELI	
Matematika	ÍRÁSBELI	SZÓBELI	
Erkölcstan		SZÓBELI	
Környezetismeret	ÍRÁSBELI	SZÓBELI	
Ének-zene		SZÓBELI	GYAKORLATI
Vizuális kultúra			GYAKORLATI
Életvitel és gyakorlat			GYAKORLATI
Testnevelés és sport			GYAKORLATI
Tánc és mozgás			GYAKORLATI

## FELSŐ TAGOZAT

Magyar nyelv	ÍRÁSBELI	SZÓBELI	
Irodalom	ÍRÁSBELI	SZÓBELI	
Idegen nyelv	ÍRÁSBELI	SZÓBELI	
Matematika	ÍRÁSBELI	SZÓBELI	
Erkölcstan		SZÓBELI	
Történelem	ÍRÁSBELI	SZÓBELI	
Természetismeret	ÍRÁSBELI	SZÓBELI	
Fizika	ÍRÁSBELI	SZÓBELI	
Kémia	ÍRÁSBELI	SZÓBELI	
Biológia	ÍRÁSBELI	SZÓBELI	
Földrajz	ÍRÁSBELI	SZÓBELI	
Ének-zene	ÍRÁSBELI	SZÓBELI	GYAKORLATI
Dráma és tánc		SZÓBELI	GYAKORLATI
Vizuális kultúra			GYAKORLATI
Informatika		SZÓBELI	GYAKORLATI
Technika, életvitel és gyakorlat			GYAKORLATI
Testnevelés és sport			GYAKORLATI

## Az iskolai osztályok száma és az egyes osztályokban a tanulók létszáma

1.o.	Gere Hedvig	21 fő 15 fiú, 6 lány
2.o.	Nagyné Vaszily Gyöngyi	20 fő 13 fiú, 7 lány
3.o.	Fekete Katalin	20 fő 11 fiú, 9 lány
4.o.	Vörösmarthy Judit	19 fő 8 fiú, 9 lány
5.o.	Bogdán Hermina	19 fő 7 fiú, 12 lány
6.o.	Szondi Endre	20 fő 12 fiú, 8 lány
7.o.	Molnár Péter	13 fő 5 fiú, 8 lány
8.o.	Virág Attila	25 fő 12 fiú, 13 lány

Összesen: 157 tanuló

Kecskemét-Ménfőcsanak, 2021. október 1.

Bólya István

tagintézmény-vezető